
 

 
 
 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “NOVI CARINSKI ZAKON REPUBLIKE 

SRBIJE I OSTALE AKTUELNOSTI U PRIMENI CARINSKIH PROPISA, STOPE 
CARINE I OSTALE CARINSKE DAŽBINE” 

 

 
„Već pet puta sam u MNG centru i kao i uvek organizacija treninga je vrhunska, sve 

pohvale. Predavači su svi stručnjaci u svojim oblastima, ispunili su moja 
očekivanja.“ 
Aleksandar Ranković, Grah Automotive d.o.o 

 
 

“Sadržajan i koristan seminar koji bih preporučila drugim kolegama. Predavači 
odlično poznaju materiju i spremni su da odgovore na sva pitanja polaznika koja se 
odnose na konkretne situacije i slučajeve.“ 

Milica Janjić, Nestle 
 

 
„Cela organizacija, predavači i ambijent su vrlo dobri. Vaučer za masažu je sjajna 

ideja. Hvala.“ 
Jelena Bjelica, Siemens Healthcare 
 

 
„Predavači su stručni u svojoj oblasti, i što je bitno, upoznati su sa praktičnim 

problemima i primenom jer su i same učestvovale u izradi novih zakonskih 
propisa.“ 
Nina Vasović Mijačević, Titan cementara 

 
 

„Koncizno, sažeto i razumljivo predavanje. Kao i uvek, MNG centar veoma dobro 
organizovan.“ 
Danijela Šokić, BOSCH 

 
 

„Hvala Vam puno na odlično organizovanom treningu.“ 
Marija Pavlović, Siemens doo 
 

 
„Veoma korisno za primenu u poslovanju, upoznavanje sa novim propisima. 

Spremnost predavača na komunikaciju!“ 
Natalija Komarčević NIS A.D. 
 

 
„Na treningu smo se upoznali sa mnogim novinama koje će nam pomoći u budućem 

radu i informacijama na koje svakako treba obratiti pažnju!“ 
Andrijana Tomić, Referent izvoza, Gruner Serbian d.o.o. 



 

 
 

„Izuzetno kvalitetan seminar. Najviša ocena.“  
Stanka Subotin, NIS A.D 

 
 
„Odličan i dinamičan trening.“  

Suzana Despić, IMP Poslovne usluge d.o.o 
 

 
„Izuzetno sam zadovoljna. Predavači su zaista vrsni stručnjaci. Pohvale za 
kompletnu organizaciju seminara.“  

Jelena Nikolić, Stojanović Pharm d.o.o  
 

 
„Odlično organizovan trening. Predavači su uspeli da prenesu znanja na nas, ujedno 
da interaksijom održe našu pažnju.“ 

Ivana Milosav, Fashion Company 
 

 
„Današnji seminar mi je omogućio da se u velikoj meri uputim u aktuelne promene 

u ovoj oblasti.“ 
Valerija Radnić, Star import 
 

 
„Predavač je odličan – poseduje izuzetno znanje, fokusiran je na svoje polaznike i 

interakciju sa njima.“ 
Dušan Spasojević, Specijalista za carinu i špediciju, PKC WiringSystem 
 

 
„Moji utisci o seminaru su vrlo pozitivni. Seminar je zaista bio sveobuhvatan, sa 

osvrtima na mnoge primere iz prakse.“ 
Ivica Vujković Bukvin, Carinski zastupnik, Euro Gas d.o.o. Subotica 
 

 
„Dobar, interaktivan i koristan seminar.“ 

Dejan Nikolić, Export/Import officer, Kleemann Liftovi 
 
 

„Sve pohvale za organizaciju i predavača!“ 
Ana Mrganić, Slobodna zona NIS RNS 

 
 
„Odlično organizovano, vrlo dobri predavači!“ 

Gordana Ković, Actavis d.o.o.  
 

 
 



 

 
 

„Odličan seminar kao i uvek!“ 
Mirjana Ajduković, SILBO 

 
 
„Edukativno, jasno, korisno!“ 

Olivera Đuranović, Mtel Banja Luka 
 

 
„Vrlo korektan seminar sa dinamičnim razvojem komentarisanjem tema!” 
Dragan Vesić, Mtel Banja Luka 
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